

【本週聚會】2007 年 1/28~ 2/3

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何為你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	Sarah Yu 姊妹家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

- 一. 下週主日信息將交通希伯來書第三和第四章。
- 二. 姊妹服事表

	如何為你自己禱告	大/中班兒童服事	小班兒童服事
1 月 28 日	梁玲	李咏怡	王利群/車建華
2 月 4 日	唐麗娟	劉憲瓊	王旭平/吳荻

【禱告事項】

- ◆ 為教會2007年往前禱告。
- ◆ 為使用Robertsville Bible Church的會所禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【希伯來書拾珍】

「同蒙天召的聖潔弟兄阿！」(來三1)「所以我們務必竭力進入那安息，免得有人學那不信從的樣子跌倒了。」(來四11) 本書第三、四章中有第二次勸勉的話揭示屬天的呼召。這個天召有三方面：第一部分就是我們「被召作神的家」(三6)，第二方面，是在三章十四節，神召我們來「作基督的同伴」，第三方面，乃是第四章第一節，神呼召我們進入祂的安息。我們既然有這樣一個天召，就應當常常思想我們的使徒主耶穌基督，祂是我們的使徒，在前面為我們開路，祂帶領我們進入幔子裡去，叫我們能與神有甜美的交通。我們也要趁著今天彼此相勸，我們要存著一個畏懼的心，唯恐我們失去這個安息，要竭力進到這個安息裡去。我們要小心，免得我們有個不信的惡心，免得我們心被罪所迷惑叫我們墮落跌倒了。

「天天彼此相勸，免得你們中間有人被罪迷惑，心裡就剛硬了。」(來三：13) 人的心一剛硬，整個的人就變了，信徒的心一剛硬，屬靈的事都完了。神的話聽不進去，神的靈感不動，對神的愛不起反應，和主的交通完全斷了，對屬靈的盼望也失去了，不但對禱告讀經毫無興趣，對弟兄姊妹也沒有同情同感。總之，心一剛硬，就完全離棄神，被撒但俘擄，光景非常可怕，前途不堪設想，因為心一剛硬就要故意犯罪，結果是極其嚴重的。(來10：26~31) 心是怎樣變成剛硬的呢？這裡說是由於罪的迷惑。因為信徒本來是不願意犯罪的，要與罪惡相爭。如果失敗而犯罪，心中就極其難過，除非認罪悔改沒有平安，可是信徒漸漸地明知是罪，而還要去作，不理良心的責備，就被罪迷惑、引誘，覺得罪中有快樂、有好處，並且叫人認為犯罪不要緊。甚至覺得罪也不算罪，人有這樣的自由。因此繼續去犯。這樣，就是被罪迷惑，不顧良心的聲音，聖靈的感動，以至心越來越硬，對於神的禁止起反感，不服神的律法，與神對立，這豈不可怕麼。所以絕不能小看罪，從起頭就要拒絕，相信神的話，罪

是從疏忽來的，它絕不會懷有好意，順從罪是走墮落之路。

【家訊信息】過傳福音的生活

流露生命

一個過傳福音生活的人，他首先要看見，福音就是神聖生命的流出，傳福音就是去流露生命。所以誰去傳福音呢？有主的人傳福音。你有沒有這個經驗？主多的時候，傳福音很容易，主少的時候開不了口。主多的時候，你一說「你要信耶穌啊」，人就摸著生命。為什麼呢？這福音就是生命(zoe)的流出，你越享受聖靈的同在和充滿，你就越能流露生命，越能傳講福音。

越傳福音越喜樂

傳福音的人是一個喜樂的人，因為傳福音是喜樂的源頭之一。你知道你為什麼老是長著臉，老是不快樂嗎？就說出你沒有傳福音。你不知道帶一個人得救會帶給你多少的喜樂？就好像夫妻結婚多年還沒有孩子，一旦有了孩子的那種喜樂，好像突然覺得整個人生都改變了。當你帶一個人得救的時候，當你能幫助一個人信耶穌的時候，那個喜樂就從里面涌流出來了，這是不可思議的。你突然感覺，基督徒活著有價值，你立刻有了托付：我要把我所帶得救的人，服事到主的面前，叫他們在基督里能夠長大，能夠成熟。你整個基督徒存在的價值就出來了。所以，傳福音的人是喜樂的人。

經歷福音是神的大能

福音是神的大能，不僅叫人得救，也叫傳講的人，越傳講越經歷大能的運作。你現在軟弱嗎？你去傳福音，福音就要叫你剛強。你說，我實在沒有力量傳福音；就是因為你沒有力量傳福音，你才應該出去傳福音，因為在你這樣傳完以後，你就感覺剛強了。

有傳福音的習慣

你要有傳福音的習慣，所以周周要拿出一個時段專門傳福音。如果將一天的時間分為九個時段：早餐一個時段，上午兩個時段，中午一個時段，下午兩個時段，晚餐一個時段，晚餐後兩個時段；一周扣除主日就共有五十四個時段。你要在這五十四個時段中找一個時段傳福音，要養成傳福音的習慣。

譬如說，你們是學生，哪有時間傳福音？你們可以每個周二中午，吃完三明治，就拿一些福音單張，到校園散步，見了人，就說，「請來信耶穌。」給他一張單。你如果每周二在校園這麼傳，沒有几周，整個學校都知道有一批中國人在這裡發了瘋了。就會有人要信耶穌了。我在中學的時候，就是這樣操練，那個學校最少一百個人信耶穌了，最少六十個人以上受浸，一個學校四個月的時間，六十個以上受浸，最少一百個得救，就是因為我們有這個時段專門來傳福音。

還有，你把你在附近所認識的人，一個個列出來，也找出一個時段，約一個朋友，約一個同事，約一個鄰居一塊吃午飯、喝咖啡，一邊吃午飯一邊就講：「你知道我為什麼這麼快樂？」他說：「因為你中獎了。」，「哈哈，我中了屬天的獎了，我信耶穌啊！」就從這裡開始傳了。你要相信，福音是神的大能，不要怕傳了沒有人。信耶穌不是你的事，是主的事；傳講是你的事，主要用你來傳講，然後要用祂自己的大能叫人得救。所以，周周都要有一個傳福音的時段，或者一個晚上，或者一個晚餐時間，或午餐時間。

愛靈魂，為福音勞苦

你要愛靈魂。要喜歡看見人得救，因人的悔改而喜樂。

你還要有傳福音的勞苦，要舍己，樂意把生命、財物全都為福音擺上。你的錢財是花在福音上的，你的時間是花在福音上的；你的生命是花在福音上的（時間就是生命，因為人是活在時間里的），為著叫人接受福音。所以保羅說，「我極其喜歡為你們花費，并完全花上自己。」我們也要學習這樣說，「我願意為著你們的益處，把我的生命、財物，完全花費。」傳福音的人就要有這個心情。

一個傳福音的人，他要認識，福音就是神的兒子；他也要在托付里傳講福音，也就是說，他這個人要成為滿有負擔的人；然後他要過一個傳福音的生活。親愛的弟兄，我們中間最大的難處，就是福音和教會的聖徒之間非常的遙遠。我們是追求的，我們是要高深真理的，我們是要啓示的，我們是要屬靈豐富的，但是沒有人關心福音的事。

我記得在大陸，倪弟兄非常強烈的關心福音的事。然後在台灣，感謝主，在這些年長的長老們中，主得著了一位張弟兄。當整個教會天天追求講道、研討，講道的人特別受歡迎的時候，張弟兄就常常提起福音。在長老聚會里他就說，「我們需要傳福音！」見了弟兄就說，「我們需要傳福音！」他實在是一個傳福音的人。所以他寫了三本書--《到底有沒有神》、「耶穌是神的兒子嗎》、《聖經是神所默示的嗎》，在不同的地方都被翻印。張弟兄說，「我這几本書是主叫我寫的，寫出來是為著主的，版稅我不要。」因為他這一句話，這三本就沒有版權的問題，所以誰都可以印。他是個福音的人，他這個人也過一個傳福音的生活。

一個在托付里福音的人，他見到一個人，就覺得他會得救。一個人若不是在托付里傳福音，一見到人，就覺得他不會得救；他每見到一個人，差不多都會有一個感覺：這個人大概不會信耶穌，因為這個人頭腦太大了，或者地位太高了，或者窮得太可憐了。但是一個傳福音者有一個特點，就是：我相信福音是種子，得救我不負責，傳福音我負責。得救是神負責，我把種子撒出去了，就算我不能收割，也會有人起來收割。所以他就產生了一個傳福音的生活。因為這樣，他這個人就有生命的流出，就常常是喜樂的，也經歷神的大能，也得著各種福音的好處，也願意在福音上勞苦，把一切都花上。——本文主要摘自參考朱韜樞弟兄信息《從安提阿教會來看傳福音》

【主啊，保守我聖潔、純淨】

主啊，你在聖經上說，你召我，本不是要我沾染污穢，乃是要我成為聖潔(參帖撒羅尼迦前書4：7)。你揀選我，是要我在你面前成為聖潔，無可指摘。我知道我已經被耶穌的寶血洗淨，成聖稱義(參哥林多前書6：11)。你也已經用你的公義做我的外衣，使我穿上新人，"有真理的仁義和聖潔"(弗4:24)。求你繼續用聖靈的大能潔淨我，幫助我厭惡惡，親近善(參羅馬書12：9)，使我能"保守自己清淨"(提前5:22)。

主啊，幫助我遠離不聖潔的事。我不想把生命浪費在沒有價值的事物上。求你賜我能力分辨出那些沒有價值的事，并且也與那樣的事隔離。幫助我不要置身于不潔淨的人、事、物里，而要親近那些能夠實現你計劃的事。主啊，我知道你要給我的都是最好的。那些你認為對我沒有益處的事，求你賜我能力根除，好使我的生活方式能得你喜悅。教導我如何拆毀我生命中的偶像，除去所有不潔思想的源頭如：那些不

能榮耀你的電視節目、電影、書報雜誌、錄影帶等。幫助我檢視自己的道路，好叫我在迷路時，有能力走向正路。賜我力量遵循一切必要的步驟，好使我在你面前能保持純淨。主啊，我要做聖潔的人，因為你是聖潔的。幫助我，使我在你的聖潔上有分(參希伯來書12：10)。也愿我的靈魂與身子得蒙保守，完全無可指摘(參帖撒羅尼迦前書5：23)。我知道你召我，是要我成為純淨、聖潔，你也說："那召你們的本是信實的，他必成就這事。"。(帖前5:24)謝謝你，因你要保守我純淨、聖潔，使我做好完全的準備，進入你為我預備的一切。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】與神建立深厚的友誼

你可以選擇要神有多親近

- 你和神的友誼要不斷地建立，友誼不會自動發生。

我必須選擇對神誠實

- 與神建立友誼，是要誠實，包括你的過錯和感受。
- 神沒有要求你完美無瑕，但祂堅持要求完全誠實。
- 要成為神的朋友，你一定要對神忠誠，和祂分享真實的感受。
- 怨恨是我們與神為友的最大障礙。

我必須選擇以信心來順服

- 順服神是與神建立友誼的一個特質。
- 我們與神為友，卻不等於與祂同等。
- 我們順服神不是出於責任、恐懼或被迫，乃是因為我們愛祂。

我必須選擇看重神所珍貴的

- 當你愈是神的好朋友，你會愈關心神所關心的事
- 要作神的朋友，先決條件就是去關心你身邊每一個人。

我必須渴望與神為友勝於其他任何事

- 與神有多親近在於你的選擇，而不是意外而得。

你最重要的關係

- 世上沒有一樣事物比與神建立朋友的關係更重要。

思想：與神多親近在於我的抉擇。

經文：『你們親近神，神就必親近你們。』(雅各書四章8節)

思考：為了更能親近神，我今天要作出甚么抉擇？

【拾穗】

英文教科書上一篇文章，「如果我是大一的新生」(If I Were A Freshman Again)，該文作者以過來人的身份，將大學的機會和挑戰擺在我們面前。有它作嚮導，替大學生涯作點規劃，就強化了精彩的大學生活之機會。所羅門王晚年時也寫了一篇「如果我從頭活一次」。他在傳道書中勸勉人生大學的新生說：「請聽老人言，別重蹈我的覆轍。」這位財富甲天下的君王作證：「諸位，我後悔忘了作人生規劃，只順著我的感覺走。年輕時我用外在世界的成就來滿足我心：華麗的皇宮(傳2:4)，漂亮的花園(2:5)，聰慧的僕婢(2:7)，無數的財富(2:8)，娛樂的藝人(2:8)，妃嬪的美色(2:8)，這些就是我所定義的成功。誰知到頭來感到無比虛空(11:10)。年輕人啊，你應當作一套人生規劃。並且，你的人生規劃不應只停留在財富、地位和娛樂。你當把神和信仰列入規劃要項中，紀念造你的主(12:1)。」——李順長

※ 生活三訣：一日三笑 — 常常喜樂；時時交託 — 不住禱告；樣樣知足 — 凡事謝恩。 — 選